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Ata da 48a Sessão Ordinária da
Câmara Municipal de Vereadores
de ltaporanga d'Ajuda, realizada
no dia 17 de setembro de 20í9.

lvan Luciano Araújo
Presidente

José Humberto Costa Silveira
Primeiro Secretário

Ao décimo sétimo dia do mês de setembro no ano de dois mil e dezenove. às dezenove horas. no
Prédio onde Í'unciona a Câmara Municipal de Vereadores de ltaporanga d'Ajuda. no Plenário
Vereador Raimundo Araújo Silva, Iocalizada na Praça José Sobral Garcez Filho s/n, para ser

deliberado sobre a 48" Sessão Ordinária, conlbrme preceitua o Regimento Intemo da Câmara

Municipal de Vereadores de Itaporanga d'Ajuda. Dando início, o Senhor Presidente lvan Luciano
Araújo, saúda a todo público presente. com a benção de DEUS e de conformidade com que

preceitua a legislação vigcnte. declara aberta a Sessão, convidando a todos a Íicar de pé para Íezar a

Oração do Pai Nosso. Antes de iniciar o pequeno expediente o Senhor Presidente convoca o
Vereador Silvio Oliveira Leal para assumir a Primeira Secretaria e o Vereador Ricardo da Silva
Possidônio para assumir a Segunda Secretaria e assim compor a Mesa Diretora. Logo em seguida o
Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor Primeiro Secretário em Exercício Vereador Silvio
Oliveira Leal para registrar as presenças e ausências com suas devidas justiÍicativas.

Vereadores Prcscntcs:
F lvan Luciano Araújo (Presidente)
F Mariza Alexandre Fontes (Vice-Presidente)
F José Humberto Costa Silveira (Primeiro Secretário)
) Anazilda Apóstolo Sobral (Segunda Secretária)
) Antônio José Ferreira Neto
) Erivaldo Nery Santos
F José Edézio Tavares dos Santos
F Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta
) Renato Nascimento da Silva
D Ricardo da Silva Possidônio
! Silvio Oliveira l-eal
! Thiago dos Santos l,uduvice

Vereadores Ausentes:
! Urânia Silveira Sobral Leite
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.lustificativas dos Vcrcadores Ausentes:
F Não houve j ustificativas.

Pcqucno Íixpediente

No início do pequeno expediente o Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor Segundo Secretário
em Exercício Vereador Ricardo da Silva Possidônio para fazer a leitura da Ata da Sessão anterior,
sendo lida e aprovada por todos os presentes. Dando início aos Trabalhos o Senhor Presidente passa
a palavra ao Senhor Primeiro Secretário Vereador José Humberto Costa Silveira para dá entrada nas
Proposituras:

. Projeto de Lei N" 05t/2019 - Autoria do Vereador Renato Nascimento da Silva.

. Emendas Aditivas de N'016/2019, N'020/2019, N" 02U2019 e N'025/2019 - Autoria do
Vereador Ricardo da Silva Possidônio,

. Emenda Modiíicativa de N'018/2019 - Autoria do Vereador Ricardo da Silva Possidônio.

. Requerimento de N" 039/2019 e 04012019 - Autoria do Vereador Antônio José Ferreira
Neto.

. Moção de N" 084/2019 - Autoria do Vereador Antônio José Ferreira Neto.
o Indicações de N'302/2019, N'303/2019 e N'304/2019 - Ambas de autoria da Vereadora

Anazilda Apostolo Sobral.

Sem mais proposituras para ser dada entrada o mesmo retoma a palavra ao Senhor Presidente.

O Vereador Renato Nascimento da Silva pede pela ordem, para dá entrada em uma Moção de sua
autoria e solicita ao Senhor Presidente que seja colocado em votação nesta noite:

. Moção de N" 086/2019 Congratulação pela passagem de aniversário da Senhora Maria
Marlene Mendonça Garcez.
) Onde foi autorizado pelo Senhor Presidente colocar em votação nesta noite.

o vereador Thiago dos santos Luduvice pede pela ordem. para dá entrada em um Requerimento
de sua autoria e solicita ao Senhor Presidente que seja colocado em votação nestâ noite:

$
Requerimento de N'041/2019 - Realização de uma Audiência Pública.
,- Onde não Íbi autorizado pelo Senhor Presidente colocar em votação nesta noite

Ordem do Dia

Sendo verificada presença do quórum regimental, o Senhor p
discussão:

ente coloca as proposituras em
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Projeto de Lei N" 041/2019 - Autoria do Vereador lvan Luciano Araújo (3'discursão).
F Com discussão.

Projeto de Lei N'048/20t9 - Autoria do Poder Executivo (2'discursão).
F Com discursão,

Não havendo mais discursões o Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor Primeiro Secretário
para fazer a leitura das Proposituras em Votação:

. Requerimento de N'038/2019 Autoria do Vereador Ivan Luciano Araújo.
r' Aprovado por unanimidade.

Moção de N" 085/2019 - Autoria do Vereador Thiago dos Santos Luduvice,
r' Aprovada por unanimidade.

Moção de N'086/2019 Autoria do Vereador Renato Nascimento da Silva,
r' Âprovada por unanirnidade.

Indicações de N" 22612019, N" 227/2019, N' 23212019, N' 233/2019 e N' 23412019
Autoria da Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral.
/ Apror adas por unanimidadc.

) Foi retirado de pauta o Projeto de Lei N' O4ll20l9 de autoria do Vereador lvan Luciano
Araújo, a pedido do autor da Proposilura.

Sem mais proposituras para serem colocadas em votação o Senhor Primeiro Secretário retoma a
palavra ao Senhor Presidente.

Grande Expediente

Iniciando o Grande Expediente o Senhor Presidente passa a palavra a Senhora Segunda Secretária
Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral para convocar os Oradores da noite:

l'Orador: O Vereador Antônio José Ferreira Neto, onde deseja boa noite a todos. inicia se
pronunciamento Íazendo a leitura dos Requerimentos de N" 039/2019 e N'040/2019 de sua
autoria dados entrada nesta noite, solicita uma resposta do Senhor Presidente referente o
Rcquerimenlo de sua autoria convidando o Diretor Presidente da DESO para vim a esta Casa
Legislativa para da uma explicaçâo sobre a falta de água neste Municípiol em reposta a
pergunta do Orador o Senhor Presidente informa que o Requerim já foi encaminhado. mas
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que até o momento não teve nenhuma resposta; retornando as palavras do Orador o mesmo

acha uma falta de respeito o Governo do Estado com este Município, repudia o Governador do
Estado e o Presidente da DESO. O mesmo informa que na visita dos técnicos da DESO no

Povoado Rio F'undo foi passado que irão encaminhar máquinas no máximo quinze dias para

fazer um piscinão, e solucionar a problemática o mais rápido, mas até agora não foi feito nada

pelo Coverno Estadual. Comunica que esteve presente no Projeto Praia Limpa na praia da

Caueira no ultimo domingo junto com o Vereador Thiago Luduvice e o PreÍ'eito: os Vereadores
Thiago dos Santos Luduvice. Erivaldo Nery Santos, Ricardo da Silva Possidônio e Renato

Nascimento da Silva pedem uma parte e comentam sobre o assunto abordadol o Vereador José

Humberto Costa Silveira pede uma parte. onde concede vinte minutos da sua oratória. informa
que depois que o mesmo Í'ez uma denúncia sobre a degradação do Rio Fundo. a Ex-Prefeita e

os Vereadores aproveitaram para ir à localidade junto com os técnicos da DESO: retomando a

lala do Orador o mesmo inÍbrma que o Senhor Victor Mandarino já foi Presidente da DESO,
mas que também não fez nada sobre esta problemática do Rio Fundo.

2" Orador: O Vereador Ricardo da Silva Posidônio, onde deseja boa noite a todos, inicia seu

pronunciamento dando uma sugestão ao Secretário de Agricultura no qual se estiver algum
Projeto que o mesmo possa apresentar aos Vereadores para que os mesmos possam colocar por
meio de Emenda através da LDO 2020. Fez alguns esclarecimentos sobre a lalta de água neste
Município. e com a visita dos técnicos da DESO no Povoado Rio Fundo. foi feito um estudo
que para resolver essa problemática deveria ser construído uma barragem. mas em curto prazo
poderia ser feito um piscinão: os Vereadores Antônio José Ferreira Neto. Erivaldo Nery Santos
e Renato Nascimento da Silva pedem uma parte e comenta sobre o assunto abordado;
retornândo a fala do Orador o mesmo comunica que vários Deputados Estaduais como:
Luciano Pimentel, Jeferson Andrade foram eleitos, esliveram uma votação expressiva neste
Município e não estão fazendo nada para resolver esta problemática.

3' Orador: O Vereador Thiago dos Santos Luduvice, onde deseja boa noite a todos. inicia seu
pronunciamento parabenizando os alunos e alguns Proíessores em nome do Professor Batatinha
da Escola Municipal PreÍ'eita Maria das Graças que participaram da "V Bienal do Livro" na
Cidade de ltabaiana. também parabeniza a Associação do Povoado Caueira que organizarão o
Projeto Limpando Nossa Praia com parceria da Prefeitura de ltaporanga d'Ajuda, onde o
mesmo esteve presente com algumas autoridades. Fala que deu entrada nesta noite no
Requerimento de N" 041/2019 de sua autoria a pedido do Senhor Zezinho Cavalcante. onde
fez uma explanaçào sobre o Requerimento, também faz uma explanação sobre a Moçào d
Congratulação a Equipc do ConÍiança de sua autoria, comunica que irá protocolar u
Requerimento solicitando informações do Coverno Estadual se o mesmo está divulgando o
pontos turísticos deste Município. Repudia a Empresa Coopertalse pelo monopólio, onde a
população ltaporanguense está sofrendo chegando atrasados em seus pregos por conta dessa
Empresa; os Vereadores Antônio José Ferreira Neto e Renato Nasci da Silva pedem uma
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parte e comentam sobre o assunto âbordado; finalizando seu pronunciamento o Orador Íàla que
irá buscar soluções para sanar essa problemática.

Não havendo mais Oradores o Senhor Primeiro Secretário Vereador José Humberto Costa Silveira
retorna a palavra ao Senhor Presidente. Ern seguida o Senhor Presidente Í'ez as considerações Ílnais
e declara encerrada a Sessâo. sendo todos convocados para a próxima Sessão Ordinária em horário
Regimental. E para constar, eu Primeiro Secretário Vereador José Humberto Costa Silveira
Íiscalizei a elaboração da presente Ata que depois de lida e achada correta vai devidamente
aprovada e assinada por todos os Vereadores presentes.

lvan Luciano Araújo
Presidente

José Humberto Costa Sil velra
Primeiro Secretário
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